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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSAO ORDINÁRIA, do Primeiro período 

LEGISLATIVO da Câmara Municipal de Anori, realizada aos Seis dias do mês de maio do 

ano de dois mil e vinte e quatro às nove horas, na sede da Câmara Municipal de Anori, 

Estado do Amazonas, situada à Avenida Nossa Senhora do Perpétuo Socorro. O senhor 

LUIZ CARLOS PEREIRA DA COSTA excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal 

de Anori, em nome de Deus, deu abertura à sessão. Em seguida, solicitou a Secretário 

substituta da mesa a Senhora AVELANDIA XAVIER FEITOSA, para proceder a chamada 

VALMI DAMIAO DE OLIVEIRA para proceder à chamada dos componentes da Casa. 

Após a chamada, a secretária anunciou a presença dos ilustríssimos vereadores: ANTÔNIO 

MARTINS MARQUES NETO, GERSON FERREIRA PONTES, ELCI CAMARA 

BRANDAO, JOAO TOME PEREIRA, JOSELI MORAES DAMIAO ELTON 

GONCALVES DE LIMA. Em seguida mandou fazer a leitura da ATA da reunião anterior, 

que depois de lida foi aprovado por unanimidade pelos pares da casa, em seguida O 

presidente abriu uma pauta para a as enfermeiras Lucia Tome e Jarrira Pontes para a 

apresentação deu trabalho de graduação na área de saúde para hoje exercerem o cargo de 

mestre em Saúde as enfermeiras fizeram suas apresentações através de slide e na sequência 

o Presidente colocou as palavras franqueadas fez uso da palavra o Vereador GERSON 

FERREIRA PONTES, que saudou a todos e a Deus e continuou a parabenizar as 

apresentações das enfermeiras a qual uma era sua esposa pela sua graduação e na luta pela 

Saúde de nosso Município e que também serve para as outras pessoas que estão na área de 

saúde para continuarem os seus estudos, sabe que é difícil por saber que isso foi fora do nosso 

estado e que gera despesas mais jamais deixar de lutar por seus objetivos .e também 

parabenizou a ação de saúde que aconteceu nesse final de semana na nossa cidade que foram 

contempladas com várias cirurgias que ajudou as pessoas que se encontravam nas filas de 

espera.e somou demais na ajuda a população. ANTÔNIO MARTINS MARQUES NETO, 

agradeceu a Deus e a todos os presentes e também pela bela explanação dos seus trabalho de 

graduação que isso só dá força as pessoas que estão trabalhando na área para que cada vez 

mais estudei e pule graduação e ajude nosso Município. E também parabenizou as pessoas 

que de alguma forma ajudaram para que a ação acontecesse, feita pelo Deputado Daniel 

Almeida no município com cirurgias em diversas áreas, e que breve estará nessa. Cidade 

outra ação dessa vez da parte da justiça com retirada de diversos documentos necessários ao 

cidadão todos gratuitas, a palavra foi franqueada e fez uso dela o Vereador ELTON 
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GONÇALVES DE LIMA., que também parabenizou as enfermeiras Lucia e Jarrira, pelo 

esforço e dedicação para graduar mais uma etapa em prol da Saúde nesse estado e nesse 

Município se assim for preciso e parabenizou também o esforço o dos. Agentes de Saúde que 

são sempre os primeiros a chegar nos problemas de saúde do Município. E também agradece 

a equipe do hospital Darlinda Ribeiro pelo tratamento recebido durante o tempo que passou 

enfermo e de modo geral a todos na área de saúde. E fez breves comentários sobre a situação 

do concurso realizado pela Prefeitura e disse que está somente precisando o Prefeito apenas 

HOMOLOGAR o referido concurso e que as conversas apresentadas não tem veracidade. 

Em seguida usou a palavra o Vereador JOAO TOME PEREIRA, que saudou a todos e a 

Deus e as pessoas presentes e parabenizou pelo excelente trabalho de apresentação das 

enfermeiras e pelas suas graduações e por juntos estarem dando suas parcelas de contribuição 

em prol desse Munícipio. A parabenizou pelo belo trabalho dos agentes de saúde desse 

Município. A palavra foi franqueada a o Vereador ELCI CAMARA BRANDÃO Usou a 

mesma e também parabenizou a apresentação dos seus estudos de graduações para continuar 

a servir esse povo de maneira correta e com esforço a palavra foi franqueada e fez uso dela a 

Vereadora JOSELY DAMIAO MORAES, parabenizou as enfermeiras por suas graduações 

e disse feliz por saber que juntas estão realizando um ótimo trabalho nessa cidade na área de 

saúde. Como ninguém mais fez uso da palavra o Presidente colocou em votação um 

requerimento do Vereador Helton Gonçalves que pede que o Executivo PROMULGUE o 

resultado do concurso até o final de julho do corrente ano que foi colocado em votação e 

recebeu votos unânimes dos pares presente nessa Casa. Como ninguém mais fez uso da 

mesma o Presidente encerrou os trabalhos do dia.      
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